# 黄流芳:让剪纸艺术越走越宽



新昌新闻网记者王娟敏报道 "这个香袋剪得太漂亮了!""我要 把我剪的香袋挂在车里,一路伴 随着我们!"上周六,黄流芳结合 端午节, 教十多个城里的孩子剪 香袋,引起了大家的浓厚兴趣,小 朋友们在黄流芳的指导下,剪出 了一个个富有传统气息又活灵活 现的作品。

"黄老师义务教我们剪纸已 经半年了, 我学会了剪很多好玩 的东西呢。"9岁的小朋友琳琳说。 小朋友们对自己学会了剪纸感到 非常高兴。

黄流芳是梅渚镇梅渚村人,

从小就从外婆那学会了剪纸。 2008年,黄流芳在梅渚镇创办了 一家幼儿园,她把传统的剪纸文 化融进了教学,每星期设有一堂 剪纸课。现在,孩子们基本都会剪

"我要让更多的孩子有机会 学剪纸!"从小喜欢剪纸,一心想 把剪纸艺术发扬光大的黄流芳暗 暗下了决心。她在村文化礼堂创 办了流芳剪纸工作室,从今年开 始,每个星期六抽出一个小时,免 费教城里的孩子剪纸。

"小朋友学剪纸,要培养他们 的兴趣。"黄流芳能自己设计剪纸 图案,山水风光、古村落、人物,看 到什么就能剪什么。这使她能变 着花样教孩子,独创出更新颖的 作品。她注重根据小孩子的特点, 教他们剪一些立体的、有创意的 剪纸, 让他们感受到剪纸的无限 魅力,从而爱上剪纸。

渐渐地, 闻讯来流芳剪纸工 作室学剪纸的小朋友越来越多, 一些陪同的家长也跟着学了起 来。"现在随便拿来一张纸,我都 能剪出自己想剪的图案,这成了 我的一项绝活,小朋友都很羡慕 "学会了剪纸的小意高兴地

"小朋友剪的作品特别活泼, 有的剪得比大人还好,看起来特 别有趣。"黄流芳看着小朋友充满 童趣的作品,非常欣慰。

一些村民也在流芳剪纸工作 室免费学剪纸,已经能随手剪出 自己想剪的东西,并教给孩子了。 60 多岁的黄大妈在流芳剪纸工作 室学会剪纸后,一发而不可收,剪 纸成了她空余时间的最爱,她剪 出了仕女、蝴蝶等美丽的剪纸作 品,还送给大家分享。

"现在,学剪纸、能剪纸的人 越来越多了,剪纸的传统文化将 更好地传承。"看到越来越多的人 学会了剪纸, 黄流芳感觉比喝了 蜜还甜。她表示,她将义务教更多 的人剪纸,让剪纸艺术越走越宽。

## 县慈善总会慰问困难家庭儿童

日前,县慈善总会启动全县孤 儿、低保户及低保边缘户家庭子 女、患有七种大病(白血病、尿毒 症、先天性心脏病、恶性肿瘤、脑 瘫、血友病、红斑狼疮)儿童的慰问 工作。本次活动通过乡镇(街道)梳 理,共上报479名儿童,经过审核 确定有461名儿童符合要求,共发 放慰问金 46 万余元。

据悉,县慈善总会自成立以

来,切实履行职责,尽最大力量救 助困难、弱势群体,坚持把关爱困 难儿童作为其中一项重点工作 来做,每年都会出资200多万用 于中小学生贫困助学,努力让这 些困难家庭子女有书读,有校 上。近年来,已累计救助困难儿 童 3000 多人次,发放困难慰问金 500多万元。

(通讯员 章 璇)

## 儒岙镇拖拉机驾驶员参加农机培训

日前,儒岙镇40个行政村近 百名拖拉机驾驶员放下手中的农 活,来到镇政府参加农机驾驶员培

笔者在会议室看到,常年工作 在田间地头的拖拉机驾驶员们拿 出了笔和纸,正在聚精会神地上培 训课。农机监理员在会场上当起了 服务员,在现场发放农机安全知识 小手册、《2014年度小型拖拉机检 审验工作的通知》等材料,并为驾 驶员们送上茶水。培训课上,讲课 老师主要针对当前农村农机实际, 结合农机事故典型案例,围绕安全 驾驶基本常识、交通法规、农机安 全管理法律法规等方面内容,以案 说法,生动详尽。培训会场纪律良 好,培训内容深入浅出,受到大家 的欢迎。

"我们全镇共96名拖拉机驾

驶员,除4名已经提前请假的驾驶 员外,剩余的92名驾驶员今天都 来了,参会率很高。"一位工作人员 说,下一步,他们还将通过农民信 箱、群发短信、进村入户查茶机等 活动,将农机安全生产落到实处。

"这次培训让我知道了如何常 规检查我们的拖拉机,特别是夏季 ……"庄山村拖拉机手陈启明还没 说完,五王村机手张小仲林紧接话 茬告诉笔者:"今天没白来,这下知 道了检审要带的证件,以往不是忘 了保单,就是忘了年度安全学习证 明,要跑好几趟冤枉路……"其他 参与培训的农机驾驶员纷纷表示 今后一定按照交通法规驾驶,自觉 学习农机安全法律法规知识,养成 安全行驶习惯,保证自己与他人的 安全。

(通讯员 俞海丽)

## 镜岭民宿居很受游客欢迎

新昌新闻网记者胡秋萍报道 "他们笑脸相迎,不管什么事情,只 要能够做到,就有求必应,让我们有 一种到家的感觉。"日前,在镜岭镇 雅庄村,说起民宿居的服务,正在得 力山庄客厅打牌的 4 位上海游客不 禁夸了起来。

这四位游客是跟团来新昌旅游 的,在得力山庄住宿第三天了。得 知记者身份,她们停下手中的牌,4 个人你一言我一语,对张得力一家 的服务赞不绝口。她们告诉记者, 在这几天中,张得力一家对住在他 家的游客们服务得相当好,看到游 客团队餐的菜吃得差不多了,张得

力他们就主动给他们免费添菜;中 午,有游客说菜太咸了,他们就改, 晚上菜就合游客口味了。游客郑尧 秀说:"我们不仅现在夸,等我们回 去了还要跟别人去说,在浙江新昌 这个地方,民宿居真的很好。"

得力山庄老板张得力说,他家 经营民宿居已经有几年了,相对来 说,设施设备较为陈旧。虽然有心 改造,无奈旅游团一个接一个,根本 没有时间停下来整顿改造,只好在 服务上多用点心来补上。同村的宁 翠燕家自 4 月 20 日开始经营民宿 居,几乎天天客满,把她乐得合不拢 嘴。她高兴地说:"光五一劳动节那 两天,就有四五千的收入。'

镜岭镇政府负责乡村民宿工 作的潘红红告诉记者,目前,镜岭镇 经营民宿居的共有20多户,床位 572个,餐位 2200个,都很受欢迎。 特别是雅庄村和楼基村,有10多户 农户经营民宿居,床位220张,但经 常供不应求,往往提前一个月就预 订完了。

新昌旅行社老总梁樟军说:"镜 岭的民宿居已经有了一定的基础, 现在不是怕没人来,而是担心来的 人太多了,接待不了。所以,有新的 村民加入进来,不会形成恶性竞争, 反而是越多越好。



5月29日,县老干部局在澄潭镇西花园村开展"欢乐乡村行"活动。 活动设置了气球投篮、射飞镖、金猴献寿桃、节节高套圈、欢乐大转盘等游 戏,现场 160 余位年满 60 周岁的老年人参加了这次活动。图为老大爷正 (通讯员 舒瑜 盛林萍 摄)

#### 新昌县地方税务局关于变更纳税人端 涉税软件运营服务供应商的公告

自2014年6月1日起,我县地税纳 税人端涉税软件由省局确定的运营服务 供应商提供技术服务,现将有关事项公告

服务供应商全省统一服务热线电话: 4000212366, 县地税局的服务热线电话 4008008366同时停止服务,具体内容详见 县财政局地税局网站通知公告栏。

新昌县地方税务局 2014年5月21日

★北京大学第四临床医学院 -- 国内权威的北京积水潭医院 骨科、手外科专家长期在新昌县 张氏骨伤医院指导工作。

★医院新开设中医内科、眼 科、口腔科、犬伤门诊

★ 俞娴秋副主任医师除周六 外,每天上午在中医内科坐诊。

预约电话:86241199 新昌县张氏骨伤医院地址:阳光路1号(新昌大桥南端

### 杭州银行

热烈祝贺杭州银行 理财产品继 2011 年后 再次获得"2012中国最 佳银行财富管理品牌" "2012 中国最受欢迎城 商行理财产品"荣誉,热 烈祝贺杭州银行获评 "2012 中国最佳城商行 零售银行"。理财有风 险 投資雲谨慎。杭州银 行理财产品柜面、网银 和手机银行均可购买。

新昌支行:十九峰路 111 号 电话:86337070

"丰裕盈家"系列产品

### -款适合你

热烈庆祝新昌【明明德】

新昌明明德国学馆 - 科学实验馆致力于 3-13岁的幼少儿传统经典文化教育

和科学探索教育,暑期招生进行中。 兹定于 6 月 8 日早上 9 点 30 分在新昌江滨公园止水碑处举行盛大开馆

我们的课程:国学启蒙、少儿读经、科学实验、学前拼音、毛笔书法、钢笔书法、

中国象棋、国际象棋、围棋,应有尽有!

6月8日正式开馆

庆祝开馆,最高6折优惠,扫描关注[右下角微信]即送大礼! 送汉服、送水杯、送洗车票、送6月国学体验!

优惠组合举例:全天上课,【茶道+君子礼仪+科学实验课+ 书法】,仅需 2000 余元! 优惠截止 6 月 12 日!

玩中学,学中玩!孩子开心,家长放心!



【琴棋书画冶性情,诗书礼乐养心性】 【亲近传统文化,成就君子人格】

本馆地址:新昌环城东路 89 号(新天地广场 3 区 3 楼)(南北大道的新昌老制药厂前面) 咨询电话:86998699 手机:18069566956 QQ: 18069566956